

111 ОКТ от 19...

г. Ужгород

Газета № ...

На концертах

ПЕСНИ ВИКТОРА

ВУЯЧИЧА

На днях любители эстрады имели возможность приветствовать в Ужгороде популярного певца, лауреата Всесоюзного и Международного конкурсов эстрадной песни заслуженного артиста Белорусской ССР Виктора Вуячича.

Концерты гостя прошли с большим успехом. Виктор Вуячич исполнил широкую, разнообразную по характеру произведений программу. Пришлись по сердцу слушателям мелодии гражданского звучания «Березовый сок», «Если б камни могли говорить», «Журавли», «За того парня» и особенно песня из кинофильма «Семнадцать мгновений весны» — «Мгновения».

Высоким пафосом, гордостью за советских людей, за свою Отчизну проникнуты песни Игоря Лученка, белорусского композитора, которые так мастерски спел артист.

Проникновенные лирические мелодии А. Пахмутовой, А. Бабаджаняна, О. Фельцмана, Я. Френкеля тоже удались певцу. Он легко умеет перейти от стремительной, радостной, полной счастья песни (например «Увезу тебя я в тундру» М. Фрадкина) к проникновенной передаче чувства неразделенной любви («Благодарю тебя» А. Бабаджаняна).

По-новому прозвучала со сцены в исполнении Виктора Вуячича песня И. Дунаевского «Как много девушек хороших».

В концерте принимал участие инструментальный оркестр «Тоника», которым руководит талантливый пианист Аркадий Ескин.

И. ЗВОНАРЬ.